OTBETHI MYHUIIUTIAJIBHOT'O STAIIA BCEPOCCHUVICKOM OJIMMITAA JIbI
HKOJBHHUKOB 11O TEXHOJIOI'NU (neBymiku)

7-8 kiace

OtBeTbI TEOPETHYECKHIT TYP

IIpaBHIbLHBIA OTBET

Banabl

IIpumeyanue

DeKTpOMOOHIIN

1

Konéca A u B Oyayr Bpamarbcs 1m0 4acoBOM
CTpenKe

1

IIpuHuMaercs oTBeT:
B OynyT Bpamarbcst
110 YaCOBOM CTPEJIKE.

w

b

MaccoBoe HCIIOJIBb30BaHHUC NEpCOHATIBbHBIX
KOMIIBKOTCPOB

[

IIpunuMaercs oTBeT:
UCII0JIb30BaHUE
KOMIIBIOTEPOB

HIénx

1D,¢

TlonoTHAHOE

O |N|O |01

HaTypaJ'ILHLIC BOJIOKHA JKHUBOTHOI'O
IMPOUCXOKIACHUA

S

B

10

[11oB BIOATHOKY C 3aKPBITHIM CPE30M

11

UépHas kBajipaTHas

12

XoxJjiomMa

13

V3enKoBbIi 0aTUK

14

Pemenue:
1000 c™m : 265 cm = 3,77 kycka.
OtBet: 3

IR

15

MoJiouHbIe POTYKTHI

-

16

Pemenne: Macca 1 nutpa npecHoit Boasl 1 kr =
1000 r.

Konuentpanus = (macca Bemectna) / (macca
pactBopa) - 100 %.

50:1050 - 100 = 4,76.

Ortger: 4,8 %.

17

CBemyible U OIHOTOHHBLIE 000U B 3HAYUTEIHHON
CTENEHU BU3YaJIbHO PACIIUPSIOT MPOCTPAHCTBO
KOMHATBI.

18

Pemenue: [lycTh 3apraTa >keHbl paBHA X
pyOiel, Toraa 3apriata My»ka paBHa 1,5x
pyOIeii, moxo ceMbH cocTaBiser (X + 1,5x) =
80000 pyOmneii.

2,5x =80 000 x = 80000 : 2,5 x = 32000 (py6.)
3apIuiaTa )KeHbl

OrtBet: 32000 pyO.

19

[TopTHOH, mIBEd

20

b-1

|

21

DcKu3 IIaThs B 1IBETE - 2 6ania

Onwucanue MOJIENH TUTAThS 110 3CKHU3Y - 1 Gat
Bri6op nexopatuBHOi oTaenku -1 6amn
Bo16op Tkanu -1 6amn

UTOI'O

25




